



## LAKE AND FORESTS OF THE TRAKOŠĆAN CASTLE - VARAŽDIN, SREDIŠNJA HRVATSKA

*Nordijsko hodanje (6km) uz jezera, šume i livade dvorca Trakošćan poseban je estetski i duhovni doživljaj netaknute prirode. Iskustvo uključuje edukaciju o osnovama nordijskog hodanja i interpretaciju prirodne i povijesne baštine. Brinemo se o Vašoj sigurnosti i savjetujemo Vas o tehnici kretanja. Rado ćemo vas upoznati s povijesnom i prirodnom baštinom te odgovoriti na vaša pitanja. Uživanje u nordijskom hodanju uz jezero i šume najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj jedinstvena je i posebna aktivnost na otvorenom u netaknutoj prirodi uz ljubaznog, ovlaštenog i stručnog vodiča. Program uključuje korištenje planinarskih štapova. Gosti od 10 i više godina mogu prisustvovati, ukupno do 10 gostiju.*

### Cijena

Lake and forests of the Trakošćan castle



Lake and forests of the Trakošćan castle - Trakošćan, Croatia Hotel "Trakošćan", Trakošćan 5 49253 Varaždin Hrvatska

**T:** 00385 98 210 359

**E:** [info@sttube.hr](mailto:info@sttube.hr)

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**  
every day

### MJESTO I VRIJEME POLASKA

Hotel "Trakošćan".  
Trakošćan 5 - parking 10.00

### MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Hotel "Trakošćan".  
Trakošćan 5 - parking 12.00

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Lake and forests of the Trakošćan castle

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Priroda

**Proizvod uključuje:** razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** Nordijsko hodanje (6km) uz jezera, šume i livade dvorca Trakošćan poseban je estetski i duhovni doživljaj netaknute prirode.

Iskustvo uključuje edukaciju o osnovama nordijskog hodanja i interpretaciju prirodne i povijesne baštine. Brinemo se o Vašoj sigurnosti i savjetujemo Vas o tehnici kretanja. Rado ćemo vas upoznati s povijesnom i prirodnom baštinom te odgovoriti na vaša pitanja. Uživajte u nordijskom hodanju uz jezero i šume najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj jedinstvena je i posebna aktivnost na otvorenom u netaknutoj prirodi uz ljubaznog, ovlaštenog i stručnog vodiča. Program uključuje korištenje planinarskih štapova.

Gosti od 10 i više godina mogu prisustvovati, ukupno do 10 gostiju.

### OPIS:

Romantični park iz sredine 19. stoljeća sačuvan je u gotovo izvornom obliku. Dvorac Trakošćan datira iz 14. stoljeća, au današnjem neogotičkom stilu obnovljen je zajedno s parkom i jezerom sredinom 19. stoljeća. Obnavljač je bio grof Juraj VI. Drakošković, jedan od članova plemićke obitelji koja je posjedovala dvorac 400 godina.

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za program je potrebna odgovarajuća obuća – sportska obuća (hiking, trekking, trail).